










     

1.

1000e weitere Bastelideen und Arbeitsblätter zum gratis Download beziehungsweise das benötigte Material und Werkzeug fi nden Sie auf www.aduis.com.

aus Holzkegel
Krippenfi guren

BASTELIDEE
N°144.493 - Krippenfiguren Holzkegel

Schneide aus den Vorlagen 1.1/ 1.2 und 1.3
die Stoff e für „Maria“ aus. Klebe Wollreste auf 
den Holzkegel für die Haare.
1.1 Unterkleid Maria: Schneide es aus und 
klebe es vollfl ächig auf den Holzkegel auf.
1.2 Überkleid Maria: Schneide es mit der Zick-
Zack-Schere aus und klebe es über das Unter-
kleid.
1.3 Umhang Maria: Reiße das Stoff stück in der 
gewünschten Größe und klebe es über den 
Kopf und Körper von Maria.

Schwierigkeitsgrad: Zeitaufwand:einfach ca. 2 h

Material:

So geht`s:

Krippe
Figurenkegel 50 mm
Figurenkegel 15 mm
Märchenwolle natur, Goldfaden
Bastelfilz, Wollreste, Stoffreste
Rupfenstoffrest, Zahnstocher
Transparentpapier, Heisskleber, Edding
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1.1 Unterkleid Josef: Schneide die Vorlage auch 
für Josef aus dem Jutestoff  aus – auf den Kegel 
aufkleben.
2.1 Umhang Josef: Vorlage auf Filz übertragen 
und mit einem Band auf dem Holzkegel befesti-
gen. Aus Märchenwolle Haare und Bart aufkle-
ben.

5.1 Ohren Schaf: auf beigem Filz ausschnei-
den. Über den kleinen Kegel Märchenwolle 
ankleben. Ohren aufkleben – Gesicht anmalen 
und als Füße die Zahnstocher ankleben.

6.1 Umhang Hirte: Vorlage auf Filz übertra-
gen und festkleben. Mit Wolle umwickeln. 
Märchenwolle als Haare und Bart aufkleben.

Tipp: Gestalte den Krippenstall entweder ganz einfach mit Edding oder auch 
gerne mit Mauerputz und Stroh.
Du kannst natürlich deine Krippenfi guren noch um weitere Hirten oder auch 
den 3 Königen erweitern – deiner Phantasie sind keine Grenzen gesetzt.

3.1 Jesus-Kind: Vorlage auf beigen Stoff  übertragen. Stoff  reißen und den klei-
nen Holzkegel damit umwickeln. Für die Krippe entweder eine kleine Schachtel
falten, oder in die Märchenwolle legen.

4.1 Umhang Engel: auf weißen Filz übertragen 
und am Holzkegel aufkleben – mit Goldfaden 
umwickeln.
4.2 Flügel: ausschneiden und ankleben. Mär-
chenwolle für die Haare aufkleben mit Goldfa-
den verzieren.
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